

Звіт завідувача філії Буського ОЗЗСО I – III ступенів №1

Буської міської ради Львівської області

Обаримської Надії Василівни

**перед педагогічним колективом та громадськістю
про свою діяльність у 2021 – 2022 навчальному році**

Шановні батьки, колеги, представники громади!

Пропоную Вашій увазі звіт про свою діяльність у 2021 – 2022 навчальному році. Дане звітування проводиться відповідно до функціональних обов'язків та на виконання п.3 наказу МОН України від 28.01.2005 р. № 55 та Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальношкільних та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність, затвердженого наказом МОНУ від 23.03.2005 р. №178, а також з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної інформації.

У своїй діяльності впродовж звітнього періоду я, як завідувач філії, керувалась посадовими обов'язками, нормативно-правовими документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією України, Законами України «Про освіту», Положенням про філію ОЗЗСО, правилами внутрішнього розпорядку, нормативно-правовими документами в галузі освіти.

У минулому навчальному році у школі (у межах Буського ОЗЗСО) працювало 15 основних педагогів, Мельник І.П. – основний учитель у Буському ЗЗСО I – III ст. №2, Мушинська С.В. – у Топорівському ЗЗСО I – III ст., у II семестрі вчитель математики Павлук Л.М. звільнилася.

Навчалось у закладі 58 учнів : 2 класи – комплекти та 3 класи основної школи; 5 та 6 класи навчалися за індивідуальною . Середня наповнюваність класів: 8; 9 (7).

Управління філією здійснюється спільно з Буським ОЗЗСО I – III ст. №1, фінансування – відділом освіти, молоді і спорту Буської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження.

Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи.

У звітному навчальному році школа була забезпечена штатними працівниками на 100%. Жодних кадрових переведень у цьому році не відбулося, крім заміни у II семестрі Безноскович О.Р., години котрої у початкових класах замінила Ліхтер О.В., а німецької мови – Смажелюк Л.В..

Вся діяльність педагогічного колективу школи була спрямована на забезпечення пізнавальної діяльності учнів, виховання працьовитості, любові до природи, розвиток національної свідомості, формування загальної культури особистості, адаптації до життя в суспільстві, виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини, формування потреби до самоосвіти. Зусилля педагогів закладу були спрямовані на реалізацію місії школи, проблеми. Над якою працюємо кілька років поспіль : Формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості. Здатної сформувати в собі гармонію між тілесно-фізичним і духовним.

Саме тому пріоритетними напрямками і завданнями освітнього процесу були:

- забезпечення якості освітньої діяльності кожного учасника процесу навчання;
- сприяння правильному фізичному розвитку школярів через формування у них навичок здорового способу життя та екологічної культури;
- Виховання свідомих українців, що поважають закон, знають права та обов'язки громадян України;
- формування педагогічної культури батьків.

Реалізувалися важливі завдання школи з допомогою спільних педагогічних рад з Буським ОЗЗСО.

Дієвими щодо виконання важливих завдань освітнього процесу були наради при завідувачеві філії та заступникові завідувача, на яких розглядалися такі питання:

- Забезпечення учнів підручниками;
- Організація навчально-виховного процесу;
- Робота учнівського самоврядування;
- Організація тижнів Правової освіти, Української писемності, Безпеки;
- Алгоритм дій протиепідемічних заходів у період карантину у зв'язку із поширенням Ковід-19.

Повноцінною була робота школи практично лише в першому семестрі.

Уся методична робота, яка проводилася у школі, є частиною роботи опорного закладу, вчителі - предметники є членами МО ОЗНЗ «Буська ЗОШ І-ІІІ ст. №1».

Методична робота у школі була спрямована на підвищення рівня теоретичної підготовки кожного вчителя, засвоєння й упровадження в шкільну практику прогресивних технологій навчання й виховання, підвищення результативності педагогічної праці шляхом проведення наступних заходів:

- проходження курсів підвищення кваліфікації педагогів;
- організація самоосвітньої діяльності, атестація вчителів;
- організація та проведення предметних тижнів;
- участь у методичних об'єднаннях ОЗЗСО.

Двоє вчителів, які викладають у Кізілівській філії, були головами методоб'єднань: учителів – словесників – Приступа М.Т., учителів іноземної мови – Смажелюк Л.В..

Педагогічний колектив доклав певних зусиль до забезпечення учнів рівного доступу до освіти. У 2021 -2022 навч. році у школі закінчило навчання 57 учнів (початкова школа – 23 учні, основна – 34; повних 6 класів). Рівень навчальних досягнень – високий та достатній – 8 учнів (основна школа).

Похвальними листами нагороджені учні початкової ланки освіти – 4 класу – Дзюба І., Романюк О..

У 2021 – 2022 навч. році у II турі Всеукраїнських учнівських олімпіад брала участь невелика кількість учнів: Дзюба А., 9 клас (правознавство, історія), Сковрінок В., 9 клас (географія), Крайовська О., 7 клас (українська мова і література).

Відповідно до п.6 розділ 4 Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженої наказом МОНу від 07 грудня 2018 року №1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 року за №8/32979, та з метою збереження життя і здоров'я учнів в умовах воєнного стану наказу №232 28 лютого 2022 року МОНом було звільнено у 2021 – 2022 навч. році від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти.

З 27 січня по 4 лютого та з 24 лютого по 7 червня школа працювала дистанційно. Використовувалися технології дистанційного навчання, в основному платформа Google Classroom, застосунки Viber, Skype, Facebook, YouTube.

Під час дистанційного навчання і учні, і вчителі, і батьки знову вчилися. Вчилися дозувати свій час, бути чесними щодо виконання домашніх завдань; зацікавити учнів технологічними інноваціями. Знову (уже вкотре) прийшли до висновку: очного спілкування на уроках не замінять ніякі сучасні освітні технології. В цьому переконані всі учасники освітнього процесу. Проте маємо повсякчас пам'ятати : навколо війна – жорстока і страшна. Треба вчитися, але основне – зберегти здоров'я і життя.

За звітний період забезпечено виконання плану курсової підготовки вчителів Кізлівської філії на 100% від запланованої кількості. Відповідно до плану підвищення кваліфікації педагога школи підвищували свою професійну майстерність, проходячи курси при ЛОІППО (дистанційно), на платформах Всеосвіта, Прометеус, На урок.

Атестувались у 2021-2022 н. р. Мельник О.Я. - учитель початкових класів, християнської етики – підтверджена вища категорія і звання «старший вчитель»; Сковрінок О.І. – вчитель української мови і літератури – підтверджена вища кваліфікаційна категорія; Сирота І. В. – встановлена I кваліфікаційна категорія, Дяків О.Б. - заступник завідувача філії, вчитель історії, правознавства, географії, інформатики - встановлена вища кваліфікаційна категорія, Ліхтер О.В. - вчитель початкових класів - встановлена II кваліфікаційна категорія.

Всі педагогічні працівники закладу мають вищу освіту, Анклевич Г.І. - вчитель англійської мови - середню спеціальну.

На кінець 2021-2022 навчального року педагоги школи мають такі кваліфікаційні категорії:

Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії - 7 осіб;

Спеціаліст I кваліфікаційної категорії - 4 особи;

Спеціаліст II кваліфікаційної категорії - 2 особи.

Педагогічне звання “старший вчитель” мають : Обаримська Н.В., Сирота М.В., Мельник О.Я..

Важливою частиною життя школи є виховна робота, в якій надається перевага вихованню моральності, духовності, здорового способу життя, як основного компоненту виховання всебічно розвиненої людини.

У школі діє дитяча організація «Козачата». Керує нею вчитель початкових класів Мельник О.Я.. Організація об'єднує учнів 2 – 4 класів. «Козачата» традиційно беруть участь у різноманітних шкільних патріотичних заходах. Найбільш їм до вподоби «Козацькі забави», тому що до лав шкільного козацтва приймають новачків, а ще куліш, зварений старшокласниками, дуже смачний.

Шкільним учнівським самоврядуванням керує вчитель англійської мови Анклевич Г. І. Члени якого є ініціаторами багатьох важливих справ, акцій «Подаруй бійцеві радість», «Кольоровий тиждень толерантності»; флешмобів до Дня миру “Голубко миру, ти лети у світ, хай буде мир у небі голубому” (вересень 2021р.), “Ми не зганьбили славу наших предків, нових Героїв дали Небесам”(листопад 2021р.), “Візьмемось, українці, всі за руки - вшануймо час взз'єднання та злуки” (сучень 2022р.)

Відповідальною за виховну роботу в школі є заступник завідувачки філії Дяків О. Б. У I і II семестрі, незважаючи на карантин, було проведено багато цікавих, змістовних виховних заходів, що запам'ятаються усім надовго:

Виховні години “Любов до ближнього - джерело величі людини”, “Магічний урок доброчесності” (Анклевич Г.І., 5 клас); “Навчання - це праця, і благо, і обов'язок” (Лебедь О.Ю., 6 клас); година спілкування “В єдності - сила” (До Дня Соборності), Урочиста академія до Дня Революції Гідності “Тих днів не забути нам ніколи” (Сковрінок О.І., 7 клас); виховна година “День захисників України - сучасне свято з історичними витоками”, година патріотизму “Степан Бандера - символ нескореної нації” (Сирота І.В., 8 клас); Урок пам'яті “Трагедія Бабиного Яру - злочин проти людяності”, година спілкування, приурочена Дню доброти “Даруймо добро” (Приступа М.Т., 9 клас); година спілкування “Що я ціную у житті”, КВК “День рідної мови” (Мельник О.Я., 1/4 класи), Посвята в козачата.

Розважально-пізнавальне дійство “А ми тую славу підіймемо”, виховна година “Берегине моя, рідна хустко” (Безноскович О.Р., 2\3 класи).

Загальношкільні свята :

Свято Першого дзвоника «В єдиній нашій Україні цей Першоввересень для нас » , свято-привітання «Уклін доземний, любі вчителі» (Приступа М.Т., кл. керівник 9 кл.),

Святковий марафон «Козацької слави вірні нащадки!», (Лебедь О. Ю., Мельник О.Я., Сирота І.В.),

Всеукраїнський радіодиктант національної єдності, флешмоб «Мова моя калинова» (Сковрінок О. І.),

Урок-реквієм «Історія нас горем вчить, щоб не забулось незабутнє» (Сирота І. В.)

Тренінг «СНІДу - ні! Життю, здоров'ю - так!» (Мельник І. П.)

Літературно- музична композиція «Якось раз під Новий рік» (Приступа М. Т.)

Різдвяне віншування “З Різдвом Христовим всім вітання” (Обаримська Н.В., Сирота М.В.)

Різдвяне дійство “Колядуємо, щедруєм, засіваєм рідну школу” (Мельник О.Я., Сирота М.В.)

Урок пам'яті «Земля ридає, плачуть небеса, Героїв Україна пам'ятає» (Сирота І. В.).

Проведені тижні:

- Всеукраїнський тиждент права (16 - 20 грудня, Дяків О. Б.).
- Безпеки дорожнього руху (15 - 19 листопада, вчитель основ здоров'я Сирота І. В.).

Під час дистанційного навчання класні керівники проводили виховні години онлайн, онлайн диспути, тренінги, онлайн флешмоби, онлайн інформування, онлайн конкурси читання поезій.

У І семестрі для вчителів та учнів 1 - 8 класів була проведена екологічна екскурсія у дельфінарії м. Трускавця (5 грудня, Анклевич Г.І., Безноскович О.Р.). А також мистецтвознавча екскурсія у театр ім. М. Заньковецької на виставу “За двома зайцями” (17 грудня, Анклевич Г.І.)

Велика увага в школі приділяється формуванню в учнів засад здорового способу життя. Уроки фізичної культури проводяться у спортивному залі й на вулиці. Традиційні Козацькі забави – це справжнє свято спорту. Таким святом став і проведений восени минулого року у рамках Олімпійського уроку легкоатлетичний крос 5-9 класів.

У школі працює Рада профілактики правопорушень. Керівник – Дяків О. Б., заступник завідувача філії. Жоден учень на обліку не стоїть. Засідання проводяться 1 раз на місяць. Документація упорядкована. На засіданнях Ради розглядалися важливі питання:

- 1) профілактична робота з порушниками режиму школи;
- 2) робота з батьками, які ухиляються від виконання батьківських обов'язків, де відсутній контроль за дитиною;
- 3) шляхи впливу на учнів, які постійно запізнюються;
- 4) про роботу щодо запобігання булінгу у школі.

У 2021 - 2022 навч. Році побутових травм серед учителів та учнів не було.

Соціальний захист.

За соціальним паспортом школи – банком даних соціально незахищених категорій дітей – статистика така:

- усіх учнів – 58;
- з них напівсироти – 3,
- діти, позбавлені батьківського піклування – 2,
- учасників АТО – 4.

Кожен класний керівник в особових справах має свій бланк даних. Інформація контролюється і за потреби використовується для захисту прав і свобод соціально незахищених категорій дітей.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна з пріоритетних і проводиться відповідно до законів України та державних стандартів.

На початок 2021 – 2022 навч. року комісією з огляду навчального закладу були підготовлені необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки.

У Буському ОЗЗСО І – III ст. № 1 було розроблено і затверджено алгоритм дій на випадок надзвичайної ситуації, пов'язаної з реєстрацією випадків захворювання на коронавірусну хворобу Ковід-19 серед здобувачів освіти та працівників школи. Цим алгоритмом послуговувались і в Кізілівській філії. Також було розроблено схему-маршрут безпечного руху дітей до школи та по коридорах приміщення закладу.

Робота з охорони життя і здоров'я поєднується в школі з проведенням практичних занять з цивільної оборони і надзвичайних ситуацій та відпрацювання евакуацій учнів та педколективу школи. Така евакуація була проведена на початку минулого навчального року.

Будівля школи та приміщення закладу забезпечені первинними засобами пожежогасіння : вогнегасниками, пожежним інвентарем двох пожежних щитків. На кожному поверсі школи розміщені плани евакуації.

Згідно санітарних пожежних норм і правил школою отриманий Акт готовності закладу до нового навчального року. Проведено інструктажі з працівниками і учнями з техніки безпеки. На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Постійно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями. У школі є куточок «Безпека життєдіяльності». Слід підсумувати, що у навчальному закладі проводиться належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання.

Організація харчування учнів.

Харчування учнів здійснюється в шкільній їдальні, яка розрахована на 30 посадкових місць. Безкоштовно за рахунок державного бюджету харчуються діти, батьки яких мають статус учасників АТО (6 учнів), учні, позбавлені батьківського піклування (2 учні), діти з малозабезпечених сімей (4 учні), кількість яких залежить від довідок, виданих управлінням праці та соціального

захисту населення щоквартально. Як батьки, так і діти можуть ознайомитись зі щоденним меню, яке вивішується на інформаційному стенді. Продукти зберігаються відповідно до санітарних вимог. Є холодильник, морозильна камера. Технологічне устаткування та інвентар їдальні промарковані. Посуд миється і дезинфікується сертифікованими засобами.

Матеріально – технічне забезпечення

Фінансування потреб школи проводилося централізованою бухгалтерією сектору освіти Буської РДА до 01.01.2021 року і після зміни засновника воно проводиться Буським відділом освіти, культури, молоді та спорту. Вчасно здійснювалася і здійснюється централізованою бухгалтерією оплата за спожиті школою енергоносії.

За рахунок позабюджетних коштів і батьківської допомоги було зроблено :

- ✓ косметичний ремонт класних кімнат, фарбування підлоги у класах, фарбування дверей,
- ✓ оновлено шкільний інтер'єр вишитими картинами,
- ✓ закуплені тюлі для коридорів
- ✓ придбано стенди «Учнівське самоврядування».

За рахунок бюджетних коштів було придбано :

- вогнегасники – 7 шт. (2487, 45 грн)
- шафа кн. 2-дв. – 2 шт. (4540 грн)
- шафа кн. 2-дв. Зі скляними дверима – 2 шт. (4914 грн)
- стіл уч. 1-місний – 7 шт. (8330 грн)
- стілець уч. – 7 шт. (4130 грн)
- ліки – 650, 05 грн
- лупа шк. – 4 шт. (200 грн)
- компас шк. – 1 шт. (68 грн)
- мікроскоп дит. (в кейсі) – 1 шт. – 1400 грн
- комплект для вчителя «Жива абетка» - 1 шт. 2300 грн
- демонстраційний набір цифр і знаків на магнітах – 1 шт. 728 грн
- лоток з кришкою - 7 шт. 910 грн
- годинник пісковий – 1 шт. 207 грн

- набір «Прості дроби» - 1 шт. 700 грн
- набір класних інструментів – 1 шт. 800 грн
- демонстраційна модель механ. годинника – 1 шт. 390 грн
- терези з набором важків – 1 шт. 555 грн
- математичний планшет з набором завдань – 1 шт. 425 грн
- набір геометричних тіл та фігур – 1 шт. 400 грн
- каремат – 7 шт. 1750 грн
- світлодіодна панель – 6 шт. 261, 90 грн
- лампа світлодіодна А60 – 45 шт. 1656, 90 грн
- м'яч футбольний – 1 шт. 762 грн
- м'яч волейбольний – 1 шт. 784 грн
- набір м'ячів для тенісу – 10 шт. 202, 64 грн
- мат гімнастичний – 1 шт. 4638 грн
- стіл для настільного тенісу – 1 шт. 7553 грн
- ракетки для настільного тенісу – 2 шт. 690 грн
- набір мікропрепаратів «Заг. біологія» - 1 шт. 1726 грн
- набір мікропрепаратів «Зоологія» - 1 шт. 1100 грн
- набір мікропрепаратів «Анатомія» - 1 шт. 1100 грн
- гербарій «Осн. групи рослин» - 1 шт. 1649 грн
- барельєф – 1 шт. 1236 грн
- конструктор «Цеглинки» - 7 шт. 462 грн
- флешка НУШ – 1 шт 743, 12 грн
- плівка до ламінатора А4 ЗОШ – 1 пачка -324, 45 грн
- плівка до ламінатора А5 НУШ – 1 пачка 166, 89 грн
- папір офісний А4 ЗОШ – 4 пачки 640 грн
- засіб дезинфікуючий Бландідас – 2 шт. 470 грн
- антисептик 1 л з дозатором – 1 шт. 120 грн
- антисептик 1 л з дозатором – 5 шт. 705 грн
- ноутбук Леново – 1 шт. 26000 грн
- БФП Епсон – 1 шт. 9000 грн

- телевізор 55 Ківі – 1 шт. 16662 грн
- кріплення настінне - 960 грн

Пріоритетні завдання школи на 2022 – 2023 навч. рік є спільними з Буським ОЗЗСО І – ІІІ ст. № 1 :

- забезпечення можливості рівного доступу до якісної освіти;
- проведення впровадження нового Державного стандарту початкової базової освіти в освітній процес;
- забезпечення створення здоров'язберігаючого середовища в школі;
- формування в учнів прагнення до навчання впродовж всього життя;
- виховну роботу спрямувати на виховання національної гордості, сімейних та державних традицій, патріотизму, основ християнської моралі.

Підсумовуючи сказане, хочу висловити переконання в тому, що сила школи в єдності усіх учасників освітнього процесу. Будь – які перешкоди можна здолати, коли ми разом. Разом до перемоги. Все буде Україна !